

# Орел

О. В. Киселева

Когда-то в далёком цветущем краю появился прекрасный орёл. Жил он на самой высокой горе. Орёл был не простой, а двухглавый. Он был силен, решителен и добр. Никогда никого не обижал, защищал слабых. Помогал тем, кто в чем-то нуждался.

Около его горы из земли бил ключ. Внизу горы жили люди. Люди брали живительную кристально чистую воду из ключа.

Орёл наблюдал за людьми. С одной стороны ручья жили люди добрые, приветливые, трудолюбивые. Вокруг них царила красота. Все благоухало. Природа радовала обилием красок. С орлом они дружили.

А с другой стороны ручья жили люди недобрые, сердитые, не любили трудиться. Рядом с ними природа увядала, все желтело и издавало неприятный запах. И орла они не любили, прогоняли.

Вот однажды пробил ручей такой силы, что начал заливать ту сторону, где жили злые люди. Добрые увидели, что другой стороне нужна помощь, стали им помогать перебираться к ним. Орел тоже бережно переносил на своих крыльях маленьких детей. Затем всех накормили, обогрели и приютили.

Тогда злые люди заплакали и попросили у орла прощение, что плохо обращались с ним.

С тех пор они трудятся, помогают другим, их сердца стали добрыми. А орел и по сей день смотрит в обе стороны, не нужна ли кому его помощь.



